
نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی در نامه‌ای به رهبر انقلاب رویه اخیر مجمع 
تشخیص مصلحت نظام در انطباق مصوبات مجلس با سیاست‌های کلی نظام را موجب متوقف 
شدن برخی مصوبات مجلس دانست و خواستار صدور دستور مقتضی برای حل این مشکل شد. 
در این نامه آمده است: »در خصوص روشی که برای انطباق مصوبات مجلس با سیاستهای کلی 
نظام عمل می‌شود، به نظر می‌رسد که این روش برخلاف قانون اساسی است. مصوبه مجلس را 
فقط شورای نگهبان می‌تواند از نظر انطباق با شرع و قانون اساسی بررسی کند و نظر بدهد. این که 
شورای نگهبان به استناد نظر مجمع تشخیص مصلحت عدم انطباق با سیاستهای کلی را بدون 

آنکه نظر خودش باشد خلاف قانون اساسی به شمار می‌آورد محل بحث است. سیاستهای کلی عین قانون اساسی یا متمم قانون 
اساسی نیست که مغایرت با آن به معنی مغایرت با قانون اساسی باشد. و اینکه مجمع مصوبه مجلس را از نظر انطباق با سیاست‌های 
کلی بررسی می‌کند و ایراد می‌گیرد و شورای نگهبان هم صرفا به عنوان یک رابط به مجلس ارسال می‌کند، مشکل وحدت قاضی 
و طرف دعوا را ایجاد کرده است زیرا در جایی که مجلس بر نظر خود اصرار بورزد، مسئله به مجمع ارجاع می‌شود و مجمع باید میان 
نظر خودش و نظر مجلس قضاوت کند!« در ادامه نامه اشاره شده: »آقایان به آیین‌نامه مجمع استناد می‌کنند در حالی که آیین‌نامه 
نمی‌تواند خلاف قانون اساسی باشد. راه حل این است که مجمع حق دارد در حین بررسی لایحه یا طرحی در مجلس نظرات خود 
را در کمیسیون مربوط و حتی صحن مجلس بیان کند ولی وقتی که تبدیل به مصوبه مجلس شد، دیگر حق بررسی آن و ورود به 

روند قانون‌گذاری را ندارد.«
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روی موج کوتاه

وزیر ارتباطات در پاسخ به پرسشی 
مبنی بر احتمال قطع مجدد اینترنت 
و ایجاد اینترنت ملی گفت: چیزی به 
نام اینترنت ملی معنای خارجی ندارد. 
اینترنت یک شبکه جهانی است، داخلی 

و بین‌المللی ندارد.
به گزارش ایرنا، محمدجواد آذری 
جهرمی در حاشیه جلسه هیأت دولت 
در این باره افزود: شبکه ملی اطلاعات 
با اینترنت ملی تفاوت‌های زیادی دارد. 
هدف کسانی که از لفظ اینترنت ملی 
استفاده می‌کنند تخریب دستاوردهای 

ایرانی در حوزه‌های مختلف است.
آذری جهرمی افزود: زمان زیادی 
از هنگامی که آمریکا از برجام خارج 
و بی‌تعهدی‌هایش را علیه ایران آغاز 
کرد، نگذشته است. مردم ایران را در 
حوزه‌های مختلف تحریم و آن‌ها 
را تروریست خواندند. شرکت‌های 

مختلف و همچنین نزدیک ۹ ماه قبل 
ارائه خدمات ابری به شرکت‌های ایرانی را 
تحریم کردند. ما یادمان نرفته آن‌ها یک 
شب وارد گوشی‌های تلفن همراه مردم 
ایران شدند و اپلیکیشن‌های تحریمی را 

پاک کردند.
توسعه شبکه ملی اطلاعات را با 

جدیت پیش می‌بریم
وزیر ارتباطات با اشاره به اینکه 
آمریکا همین الان خدمات پرداخت 
را به شرکت‌های ایرانی ارائه نمی‌دهد، 
خاطرنشان کرد: ما باید دست روی دست 
بگذاریم که آمریکا تعیین کند کدام 
شرکت ایرانی قرار است رشد کند و کدام 
یک نباید رشد کند؟ توسعه شبکه ملی 
اطلاعات را به توصیه رهبر معظم انقلاب 
با جدیت پیش می‌بریم که سهم خود را در 
دنیا بگیریم. زمانی که آمریکا تحریم‌هایی 
علیه من و وزارت ارتباطات وضع کرد پیام 

ما روشن بود که استارتاپ‌های ایرانی را به 
نمایشگاه باکوتل آذربایجان بردیم. اگر 
اینترنت نباشد چطور می‌خواهیم در 

کشورهای دنیا تجارت کنیم؟
وی مباحثی که پیرامون شبکه ملی 
اطلاعات و قطع اینترنت مطرح می‌شود 

را دروغ و پروپاگاندا خواند و گفت: به 
زودی درباره شبکه ملی اطلاعات با مردم 
صحبت خواهم کرد، هدف شبکه ملی 
اطلاعات رشد اقتصاد کشور در حوزه 
اقتصاد دیجیتال و اینترنت امروزه برای 
توسعه اقتصاد اکسیژن است. آذری 
جهرمی تصریح کرد: مگر می‌توانیم در 
حوزه کشاورزی ارتباط خود را با دنیا 
قطع کنیم و صادرات انجام ندهیم؟ حوزه 
اینترنت هم به همین شکل است و به 
هیچ وجه قطع نمی‌شود مگر در موارد 
خاص مانند چند روز قطعی که مجموعه 
امنیتی برای کنترل اوضاع دستور به 
قطع آن دادند، پس از پایان این التهاب‌ها 

حتما با مردم صحبت خواهم کرد.
حمله امنیتی علیه زیرساخت‌های 

دولت الکترونیک
وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات 
همچنین در پاسخ به پرسشی 
درخصوص حمله سایبری به 
زیرساخت‌های کشورمان، اظهار کرد: 
اخیرا با یک حمله بسیار سازمان یافته‌ و 
حکومتی علیه زیرساخت‌های دولت 
الکترونیک مواجه بودیم که توسط 
سپر امنیتی کشور شناسایی و دفع شده 
است. وی با بیان اینکه این حمله بسیار 
بزرگ بوده است، افزود: فعلا نمی‌توانم 
جزئیاتی از این موضوع بگویم، اما ابعاد 
آن استخراج شده است و حتما در رابطه با 
آن گزارشی داده می‌شود. وزیر ارتباطات 
گفت: فعلا نمی‌توانم بگویم این حمله 

توسط چه کشوری انجام گرفته است.
پیگیری کسر هزینه اینترنت 
بین‌الملل در زمان قطع اینترنت

وی اشاره کرد: روز گذشته متوجه 
شدم که اپراتورها در زمان قطع اینترنت، 
هزینه اینترنت بین‌الملل را در قبض مردم 
منظور کردند که این مصداق حق‌الناس 
است، از سازمان تنظیم مقررات خواستم 

که این مورد را پیگیری کنند. وزیر 
ارتباطات در خصوص خسارت کسب 
و کارها در چند روز قطعی اینترنت 
گفت: در این مدت به استارتاپ‌ها و 
کسب و کارها خسارت وارد شده و 
هنوز برخی به شرایط درآمدی قبل 
از اینترنت برنگشته‌اند. در همین 
خصوص جلساتی را با اتاق بازرگانی 
تهران و ایران نظام صنفی رایانه‌ای و 
اتحادیه کسب و کار نوپا برگزار کردیم 
تا در آینده نزدیک به نتیجه برسیم. 
وی درباره انتقاد کاربران به عملکرد 
پیام‌رسان‌های بومی در دوره قطعی 
اینترنت تصریح کرد: بر اساس گزارشی 
که به دست من رسیده است، ظرفیتی 
که طی آن مدت روی پیام‌رسان‌های 
داخلی آمد به اندازه گذشته نبود، البته 
این گزارش تا روز ششم و هفتم قطعی 
بود. بعد از آن آماری به دست من نرسید. 
اطلاع دارم که برخی خوب کار کردند، 
برخی اختلال داشتند، برخی موانع 
سخت‌افزاری داشتند و برخی دیگر 
معماری نرم‌افزارشان ایراد داشت، اما در 
این بین، پیام‌رسان‌های کمتر مشهوری 

بودند که خدمات خوبی ارائه دادند.
وزیرارتباطات افزود: شرکت‌های 
ارزش افزوده‌ای که تخلف کرده‌اند از 
وزارت ارتباطات مجوز ندارند و بهترین 
مستند هم جمع‌آوری شکایت مردم و 
ثبت آن‌ها بود که اینها باید حسابرسی 
شوند. ما به مجموعه‌ای که تحت عنوان 
سران سه قوه تصمیمات اقتصادی 
می‌گرفتند نامه زدیم تا به وزارت 
ارتباطات اجازه حسابرسی بدهند که 
ما را به مرکز ملی فضای مجازی ارجاع 
دادند و مرکز ملی فضای مجازی معتقد 
است دستگاه قضایی بایستی ورود 
کند، ما شکایت را ارائه داده‌ایم و منتظر 

بررسی دستگاه قضایی هستیم.

 بازجو بودنم مربوط به قبل 
از سال 88 است

بطه  ا آذری جهرمی در ر
با مصاحبه نزار زکا علیه وی 
مبنی بر اینکه بازجو بوده است، 
گفت: احتمالا گرد نخودی 
که مصرف کرده خوب بوده 
 است! او مباحث را با هم قاطی 
کرده است. وی افزود: آنهایی که 
گفتند من بازجوی ‌وزارت اطلاعات 
بودم، باید بدانند مربوط به قبل از 
سال ۸۸ بوده است. آن سالی که وی‌ 
به ایران آمده من در وزارت ارتباطات 
بودم. ضمن اینکه وی بازداشت 
سپاه بوده نه وزارت اطلاعات. آذری 
جهرمی در پاسخ به سؤالاتی در 
مورد سورپرایز پنجشنبه نیز به 
حدس‌های خبرنگاران پاسخ نداد و 

گفت: پنجشنبه اعلام می‌کنم.

آذری جهرمی:

»اینترنت ملی« معنا ندارد 

خبر

رئیس دفتر رئیس جمهوری در پاسخ به این سؤال که 
آیا دولت خود را در قضیه اطلاع‌رسانی سهمیه‌بندی بنزین 
مقصر می‌داند یا خیر، گفت: بله، مسئولیت همه اینها با 
دولت است؛ وقتی آقای رحمانی‌فضلی فرمانده این مسائل 
می‌شوند و جلسات متعددی را برگزار می‌کنند، موضوع 
مشخص است. ایشان کمیته تعیین کرده‌اند از جمله کمیته 

اطلاع‌رسانی. 
محمود واعظی در حاشیه جلسه هیأت دولت در جمع 
خبرنگاران، افزود: صداوسیما نیز در کمیته اطلاع‌رسانی 
حضور داشت، اما با این حال، ما مسئولیت خود را گردن 
صداوسیما نمی‌اندازیم، ولی وقتی کمیته‌ای تشکیل 
می‌شود، کمیته‌ها متناسب با موضوع کار می‌کنند.  واعظی با 
طرح پرسش »کسانی که این روزها دم از اقناع مردم می‌زنند، 
مگر خودشان در کارهایشان مردم را اقناع می‌کنند؟«، 
گفت: به جای اینکه همه‌ ما به اصل موضوع بپردازیم و این را 
که دیگر واردکننده بنزین نیستیم، مورد توجه قرار دهیم، 
به حاشیه‌ها می‌پردازیم. رئیس دفتر رئیس‌جمهور با بیان 
اینکه بنده شاهد برنامه‌های صداوسیما در قبل بوده‌ام، 

گفت: امیدواریم صداوسیما همان کاری که برای بقیه 
انجام می‌دهد، برای این دولت هم در موضوع اقناع مردم 

انجام دهد.
قالیباف عملکرد چندانی ندارد

واعظی در پاسخ به سوالی درباره بیانیه محمدباقر 
قالیباف پس از ثبت‌نام در انتخابات مجلس مبنی بر اینکه 
می‌خواهد تمام هم و غم خود را بر وادار کردن دولت به کار و 
فعالیت در این یک سال و نیم باقیمانده از عمرش قرار دهد، 
گفت: من صحبت‌های آقای قالیباف را اصلا نشنیدم اگر 
این حرف‌ها را زده باشد ایشان باید به گذشته و عملکرد 
خود برگردد. وی ادامه داد: اینکه نه خودش جوان است و نه 

عملکرد آنچنانی دارد. 
اگر عملکردی هم در شهرداری داشته خیلی روشن 
است. این همه بدهکاری که در آنجا به بار آورده و با 
این دولت که در این تحریم‌ها این همه پروژه‌ها انجام 
می‌دهد قابل مقایسه نیست.  رئیس دفتر رئیس‌جمهور 
گفت: به نظر می‌رسد حرفی برای مردم ندارند و این گونه 
حرف زدن تبلیغات انتخاباتی است. به جای اینکه برنامه 

و سیاست‌های خود را بگویند و از خودشان حرف بزنند  
فکر می‌کنند که اگر به دولت حمله کنند مردم به آنها 
اقبال نشان می دهند، در حالی که اشتباه می کنند چون 
مردم ما فهیم هستند و یادشان نرفته است که دیگران که 
 در مسئولیت بودند چه کار کردند، بنابراین این روش‌ها 

جواب نمی‌دهد.
در ماهشهر، عده‌ای به مردم تیراندازی می‌کردند

واعظی در پاسخ به سوالی در زمینه جزئیات حوادث 
ماهشهر گفت: بر اساس تصاویری که از این اتفاقات وجود 
دارد، عده ای مسلح به نیروی انتظامی و مردم تیراندازی 
می‌کردند که کار خیلی عجیبی بود. وی افزود: در ماهشهر 
و عسلویه شاهد بودیم که اینها سنگربندی کرده بودند و 
اسلحه داشتند که موضوع عجیبی بود؛ عده‌ای از کشتارها 

هم توسط همین‌ها انجام شده است. 
رئیس دفتر رئیس‌جمهور در ادامه درباره گزینه 
پیشنهادی رئیس جمهوری برای وزارت جهاد کشاورزی 
گفت: جانشین آقای حجتی هنوز مشخص نشده است و بین 

افراد مختلف در حال بررسی هستیم.

 در سفر به ژاپن، قرار نیست 
پیامی به آمریکا ارسال شود

واعظی همچنین در پاسخ به پرسشی درباره برنامه سفر 
رئیس جمهور به ژاپن خاطرنشان کرد: وقتی آقای آبه به 
تهران آمده بود، از آقای روحانی برای سفر به ژاپن دعوت 
کردند؛ چون در اجلاسی که در مالزی برگزار میشود، 
حضور خواهیم داشت، به ژاپنی ها اعلام کرده‌ایم که اگر 
همه شرایط مهیا شود، آمادگی انجام سفر به ژاپن را داریم. 
قرار بوده که فرستاده ویژه ژاپن به تهران بیاید و احتمالا وی 
الان در تهران باشد. وی افزود: بر اساس قرار قبلی ان‌شاءالله 
اواخر هفته آینده رئیس جمهور به ژاپن سفر می‌کند. واعظی 
همچنین در پاسخ به این پرسش که آیا قرار است در این سفر 
پیامی برای آمریکا ارسال شود، تصریح کرد: خیر؛ سفر به 

ژاپن دوجانبه است.

واعظی: 

دولت، خود را در اطلاع‌رسانی سهمیه‌بندی بنزین مقصر می‌داند
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واکنش هوک به تبادل 
زندانیان واشنگتن و تهران

برایان هوک، مسئول ویژه امور ایران در وزارت 
امور خارجه آمریکا در گفت‌وگو با تارنمای نشریه 
راستگری »واشنگتن فری بیکن«، به تکرار 
ادعاهای بازداشت » رابرت لوینسون « کارمند 
پیشین سازمان سیا در ایران پرداخت و گفت: 
تبادل اخیر زندانیان، بالقوه می‌تواند به منزله 
گام نخست در گفت‌وگوهای فراگیر با ایران در 
مورد زندانیان از جمله لوینسون معروف باشد. 
وی افزود: سال‌هاست که آماده دیدار با آنان برای 
گفت‌وگوهای کنسولی بوده‌ایم. ما همچنان 
تلاش خود را برای آزادی همه آمریکایی‌های 

زندانی در ایران افزایش خواهیم داد.
    

‌اعمال تحریم‌های 
جدید علیه ایران

به گزارش ایلنا به نقل از خبرگزاری 
اسپوتنیک، وزارت خزانه‌داری آمریکا دیروز، 
‌چهارشنبه چندین شرکت و فرد ایرانی را در 
لیست تحریم‌ها قرار داد.  وزارت خزانه‌داری طی 
بیانیه‌ای اعلام کرد که پنج شرکت، دو کشتی و 
یک فرد را به فهرست تحریم‌های خود اضافه کرده 
است. این در حالی است که وزارت خارجه ایران 
به شهروندان خود توصیه کرده بود که به ایالات 

متحده سفر نکنند.
    

واکنش تند موسوی به »توصیه اکید«!‌ 
مکرون؛

از هیچ کس توصیه نمی‌پذیریم
سیدعباس موسوی، سخنگوی وزارت 
امور خارجه در واکنش به توصیه اکید امانوئل 
مکرون، رئیس‌جمهور فرانسه مبنی بر آزادی 
یک فرانسوی و یک ایرانی دو تابعیتی )ایرانی-

فرانسوی( که به دلایل امنیتی در ایران بازداشت 
هستند؛ در حساب کاربری خود در توئیتر تاکید 
کرد: فرانسوی‌ها فراموش نکنند که ایران یک 
حاکمیت مستقل است؛ نه دولت و نه قوه قضائیه 
ما از هیچ کسی حتی توصیه هم نمی‌پذیرد. وی 
ادامه داد: دخالت در امور داخلی ایران هم برای ما 

غیرقابل تحمل است.
    

ثبت نام ۲۰۸ نفر داوطلب 
انتخابات خبرگان رهبری

سیداسماعیل موسوی، دبیر ستاد انتخابات 
کشور در تشریح آخرین وضعیت ثبت نام انتخابات 
میان دوره‌ای مجلس خبرگان رهبری، با اعلام 
ثبت‌نام ۲۰۸ نفر در این انتخابات گفت: به تفکیک 
استانی از استان قم ۱۰۵ نفر، استان تهران ۷۱ نفر، 
استان خراسان رضوی ۱۳ نفر، استان خراسان 
شمالی ۱۳ نفر و استان فارس ۶ نفر ثبت‌نام کرده‌اند. 
براساس این گزارش ثبت نام انتخابات اولین میان 
دوره‌ای پنجمین دوره مجلس خبرگان رهبری، که 
در ۵ استان برگزار می‌شود، تا فردا ۲۱ آذرماه ادامه 
دارد.  این انتخابات قرار است روز دوم اسفندماه 
امسال به همراه انتخابات یازدهمین دوره مجلس 

شورای اسلامی برگزار شود.
    

هشدار صریح آیت‌الله جوادی 
آملی به ائمه جمعه

به گزارش شفقنا، آیت‌الله جوادی آملی، 
مرجع تقلید شیعیان در دیدار حجت ‌الاسلام 
‌و المسلمین حاج علی اکبری، رییس شورای 
سیاستگذاری ائمه جمعه گفت: »گرچه نماز 
جمعه یک نماز سیاسی ـ عبادی است، اما این 
بدین معنا نیست که ائمه جمعه گرایش‌ها و 
سایق سیاسی خود را در نماز جمعه مطرح 
کنند! ابراز این نوع گرایش‌های سیاسی از سوی 
ائمه جمعه حتی در حد اشاره، باعث عدم حضور 
طرفداران جریان مقابل در نماز جمعه می‌شود و 
در جامعه، ایجاد شقاق و تفرقه می‌نماید لذا باید 

ائمه جمعه در این خصوص هوشیار باشند.«
    

انصراف یک کاندیدای معروف
حشمت‌الله فلاحت‌پیشه، نماینده مردم 
اسام‌آباد غرب و دالاهو در مجلس شورای 
اسلامی و رئیس سابق کمیسیون امنیت ملی 
و سیاست خارجی مجلس، از انصرافش برای 
کاندیداتوری در یازدهمین دوره انتخابات مجلس 
شورای اسلامی خبر داد و در تشریح دلایل این 
امر، گفت: »در آخرین ساعات مهلت ثبت نام 
کاندیداتوری مجلس یازدهم به اصرار دوستان 
ثبت نام کردم و به آنها هم گفتم که فقط ثبت‌نام 
می‌کنم اما شواهد نشان می‌دهد که مجلس 
جوان‌تر و بهتری قرار است در دوره یازدهم 
تشکیل شود، قطعا مجلس جدیدی خواهد بود 

و بیشترِ داوطلبان هم در میان مردم بوده‌اند.« 

وزیر ارتباطات می‌گوید: 
توسعه شبکه ملی اطلاعات 

را به توصیه رهبر معظم 
انقلاب با جدیت پیش 
می‌بریم که سهم خود 

را در دنیا بگیریم. هدف 
شبکه ملی اطلاعات رشد 

اقتصاد کشور در حوزه 
اقتصاد دیجیتال و اینترنت 
امروزه برای توسعه اقتصاد 

اکسیژن است

آذری جهرمی: اخیرا با 
یک حمله بسیار سازمان 

یافته‌ و حکومتی علیه 
زیرساخت‌های دولت 

الکترونیک مواجه بودیم که 
توسط سپر امنیتی کشور 

شناسایی و دفع شده است. 
فعلا نمی‌توانم بگویم این 
حمله توسط چه کشوری 

انجام گرفته است

 سلمان بن عبدالعزیز، پادشاه عربستان در جلسه اعضای شورای همکاری خلیج فارس 
خواستار اتحاد کشورهای منطقه برای مقابله با »خصومت ایران« شد. پادشاه عربستان 
در مراسم گشایش نشست سران کشورهای عضو شورای همکاری خلیج فارس، گفت: 
»منطقه ما امروز با وضعیت و چالش هایی روبرو است که همزمان با ادامه اقدامات تهاجمی 
ایران که امنیت و ثبات منطقه را تهدید می کند نیازمند تلاشهایی مشترک برای مقابله 
با آنها است.« او در بخشی از سخنان خود همچنین از جامعه جهانی خواست تا با برنامه 
هسته ای و موشکی ایران مقابله کند. به گفته سلمان بن عبدالعزیز کشورهای منطقه 

باید از خود در برابر حمله با موشک های بالستیک محافظت کنند. دولت عربستان از ایران به مسئول حمله به تاسیسات 
 نفتی آرامکو در روز ۱۴ سپتامبر )۲۳ شهریور( یاد می‌کند. این در حالی است که تهران هرگونه دخالت در این حمله را 

رد کرده است.
شورای همکاری خلیج فارس در بیانیه‌ای که روز سه‌شنبه منتشر شد خواستار افزایش همکاری نظامی و امنیتی برای 
تامین امنیت منطقه شد. در این بیانیه همچنین بر اتحاد پولی و مالی کشورهای عضو تا سال ۲۰۲۵ میلادی تاکید شده است.

شیخ تمیم بن حمد بن خلیفه آل ثانی، امیر قطر در نشست شورای همکاری خلیج فارس که در ریاض برگزار شده شرکت 
نکرده است. عربستان، امارات عربی متحده، بحرین و مصر در ماه ژوئن سال ۲۰۱۷ ضمن قطع روابط خود با قطر، این کشور 

را به حمایت از »تروریسم« و نزدیکی با ایران متهم کردند.

برای حل اختلاف مجلس و مجمع تشخیص؛

مطهری به رهبر انقلاب نامه نوشت
پادشاه عربستان خواستار شد؛

اتحاد کشورهای خلیج فارس در برابر »خصومت ایران«


